
 
 
 
 

 

KONFERENCIJA ZA MEDIJE NOĆI MUZEJA 2018. 

MUZEJ MIMARA, 24. SIJEČNJA 2018. 

 

U srijedu 24.siječnja u Muzeju Mimara održana je konferencija za medije Noći muzeja 2018., s početkom u 

11:00 sati. Tema ovogodišnje Noći muzeja je Muzeji i sport, a sama manifestacija odvija se pod geslom Noć 

muzeja 2018. – Uvijek bolja! Konferenciju za novinare vodila je Ana Hoić, voditeljica poslova za odnose s 

javnošću Muzeja Mimara, koja je pozdravila sve okupljene, posebno visoke dužnosnike, predsjednika 

Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, akademika Zvonka Kusića i posebnu izaslanicu gradonačelnika 

Bandića, dogradonačelnicu Jelenu Pavičić Vukičević. Uslijedilo je emitiranje promotivnog tv spota Noći 

muzeja. 

Okupljene je na početku konferencije u ime domaćina pozdravila ravnateljica Muzeja Mimare Lada Ratković 

- Bukovčan. Naglasila je kako je tema sporta idealna podloga za realizaciju različitih kulturnih projekata, 

posebno popratnih sadržaja ovogodišnje Noći muzeja čiji je glavni cilj razvijanje što jasnije percepcije 

sporta. Uputila je čestitke organizatorima i svim sudionicima te posebne zahvale autorima svih programa. 

Uslijedilo je obraćanje organizatorica i voditeljica manifestacije Noći muzeja Dubravke Osrečki Jakelić i 

Vesne Jurić Bulatović. Gđa Osrečki Jakelić stavila je naglasak na 13 godina međusobnog druženja Noći 

muzeja i publike uz napomenu da je Noć muzeja postala svojevrsna konstanta jer  već godinama u 

manifestaciji sudjeluje preko 100 gradova i općina i više od 200 sudionika te da sudionici manifestacije 

odavno nisu samo muzeji, već se popisu sudionika pridružuju i vrtići, škole, obrazovne ustanove, akademije 

i sl. Noć muzeja zapravo je manifestacija koja na piedestal stavlja muzejske vrijednosti. Kroz ovogodišnju 

temu  željelo se podržati sport kao aktivnosti koja još uvijek nije dobila svoj stalni postav, iako imamo muzej 

posvećen sportu. Dosada je sport bio na marginama muzejskih tema te je želja organizatora da se to 

promijeni.  Vesna Jurić Bulatović naglasila je široki društveni aspekt sporta i istaknula ga kao dio naše 

kulture življenja. Ovogodišnja tema apostrofira sportsku baštinu, zbirke i stalne postave vezane uz sport. 

Gđa Jurić Bulatović ujedno se zahvalila dugogodišnjim partnerima Noći muzeja, medijskim pokroviteljima 

HRT-u i Jutarnjem Listu, Europlakatu, Oroundu, Zagrebačkom Holdingu i Zagrebačkoj pivovari. Nadovezujući 

se na ovogodišnju temu Noći muzeja, posebnu zahvalu je uputila svim sportašima koji sudjeluju u brojnim 

programima ovogodišnje manifestacije. 

Predsjednica Hrvatskog muzejskog društva, Vlasta Krklec u svom je pozdravnom govoru naglasila kako je 

Noć muzeja nezaobilazan kulturni i turistički događaj te kao takva ima izuzetan potencijal. Noć muzeja 

ujedno je i najjača manifestacija koju Hrvatsko muzejsko društvo uspješno organizira već trinaestu godinu 

za redom. Pohvalila je neizmjeran trud kolega u realizaciji ovogodišnje teme što je vidljivo iz brošure. 

Napomenula je kako svrha Noći muzeja nije u rušenju rekorda već da je cilj pomoći u afirmaciji sporta u 

društvu. Završila je zahvalom dosadašnjim partnerima, posebno Ministarstvu kulture i Gradu Zagrebu koji 

su i ove godine prepoznali kvalitetu ove manifestacije.  



 

Poseban partner ovogodišnje Noći muzeja je Hrvatski športski muzej u čije ime se okupljenima obratila 

ravnateljica Danira Bilić. Hrvatski školski muzej s oduševljenjem se uključio u ovogodišnju Noć muzeja  te je 

čestitala organizatorima na odličnom odabiru teme koja osvještava javnost o širem kontekstu sport  u 

društvu. Naglasila je kako je sport jedna velika pokretačka snaga koja okuplja mnoštva ljudi i briše razlike 

među njima. Hrvatski športski muzej u Noći muzeja priprema izložbu „Hrvatski sokol“ posvećenu 140 

godišnjici izavanja prvog sportskog časopisa „Sokol“ i 135 godina od izgradnje dvorane Hrvatskog sokola 

koja je do danas sačuvala svoju originalnu funkciju. 

Predsjednik Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, akademik Zvonko Kusić naglasio je kako je Hrvatskoj 

akademiji znanosti i umjetnosti iznimna čast i zadovoljstvo sudjelovati u  Noći muzeja. Istaknuo je kako se 

manifestacija Noć muzeja bez presedana u hrvatskoj modernoj kulturi, pravi pothvat koji mobilizira inače 

samozatajnu struku. 

U ime Grada Zagreba okupljenima se obratila Jelena Pavičić Vukičević, posebna izaslanica gradonačelnika 

Grada Zagreba Milana Bandića. Prenijela je pozdrave i čestitke gradonačelnika i gradske uprave 

organizatorima i svim sudionicima. Pozvala je publiku da posjeti Noć muzeja na 40 lokacija samo u našem 

glavnom gradu. Naglasila je kako je Noć muzeja uspješno kombinira sinergiju sporta i kulture u svrhu 

izgradnje i naglašavanja identiteta. Uputila je zahvalu medijima što već 13 godina vrijedno prate događanja 

vezana uz Noć muzeja. 

Na kraju konferencije Vesna Jurić Bulatović  zaključila je da je glavni benefit Noći muzeja generiranje nove 

muzejske publike te je sve okupljene pozvala na Svečano otvorenje Noći muzeja u petak, 26. siječnja u 

Hrvatski sokol, s početkom u 17:00 sati. 

Konferencija za novinare završila je prigodnim druženjem u Caffe Gymnasiumu. 

 

 

 

 


